

# 暖男，你到底在给多少人送温暖



今日女报/凤凰网记者 刘艳

前几天，豆瓣网盘点2014年年度热词，“暖男”成为全年最热门情感词汇。对此，网友说“从此暖男就打败‘高富帅’，成为万千单身待嫁女心中的最佳人选”。现在确实也有不少女人，一谈找对象就说要找到知冷知热、懂得体贴的暖男，雨中送一把伞，雪中送一杯热奶茶，或许还胜过送房送车……于是，这就不难理解，为什么有“高富帅”要转型做暖男。其实做暖男的成本低，不需要大富大贵，以前装“高富帅”那是实打实地要房要车要装备啊！但是，也正因为如此，所以女孩们在确定要跟暖男恋爱的同时，不妨多留个心眼多问一句：他是不是真正的暖男？他会不会同时给几个人送温暖？

饮食男女》

## 原来他把温暖撒向那么多人

讲述/沫沫，28岁，财务

我今年28岁，是做财务工作的，收入可观，长得不是大美女但身材苗条。可这三年一直爱情不顺，不是不想谈，而是总遇不对人。去年年初的时候，我在“闺蜜”的鼓励下，跟男神表白，两人也在一起过，可没多久就分手了。因为男神真的是“神”，一点都不体贴人，大男子主义，强势，什么都得我听他的。我原本以为得到男神后会很幸福，可谁知男神都不记得我的生日，生病了也不会关心我，甚至显得有点冷漠。于是我果断地跟男神分手了。

很快，公关部的小蒋来了。我知道公关部个个都是人精，可是我还是敌不住小蒋的暖男攻势。有天，小蒋给

我发微信说：“你最近是不是有什么烦心事？好久没看你发朋友圈了，有什么可以跟我说。”我当时就有一种暖暖的感觉，原来这个男人那么注意我，只是四天没发朋友圈他都知道。我说：“没有啊，就是太忙了。”于是小蒋主动提出帮我制表。后来，我收到三支护手霜，小蒋送的。小蒋说：“你的手很漂亮，要好好保养。”再后来，小蒋发信息给我，说去看电影《LOVE》，那是我正想看的电影。原来，小蒋看完我四百多条“空间说说”，知道我喜欢阮经天。这让我非常感动。比起男神来，小蒋实在太懂得我的心了。

后来看到暖男一词，我马上明白了，

我要找的并不是大富大贵的男人，而只是这样一个知冷知热的暖男。没多久，我就收到了小蒋送的情侣钥匙扣，一人一个。我以为两人的关系就这样确定了，我听小蒋的，不要发朋友圈，因为“秀恩爱，死得快”。可没多久，我看到企文化部一个同事的表妹在用同一个钥匙扣，同事说她把表妹介绍给了小蒋，两人正在接触。我似乎明白了什么，可小蒋的解释是：“你放心，我是对所有人都好，但我和你是不一样的。”

可两周后我就分清了，小蒋对我也没什么不同，因为我有天在前台那里看到小蒋拆快递，整整8个趴趴熊，第二天，我就收到了其中一个……

## 这样的暖男就是“渣男”

讲述/丁香，21岁，学生

我哥们儿朱勇喜欢我姐们儿绵绵很久了，可就是不敢追，因为绵绵是个内向的女孩子，朱勇怕一开口就把她吓跑，而且绵绵还有其他追求者。一开始绵绵谁都没有答应，可慢慢地有个长得其貌不扬的“竹竿”，好像被绵绵提起很多次，每次提到他，绵绵都说：“他蛮有意思的，虽然出身贫寒，但有上进心，也不仇富，心态淡然，尊重女人……”天啦，哪来这么多赞美的词？而我问绵绵，对于朱勇是什么看法，绵绵说：“他啊，还好好啊，不错啊！”明显是没怎么好印象。此时，朱勇很着急了，他不是急绵绵找到真爱，而是“竹竿”不是个靠谱的男人。可绵绵却觉得“竹竿”是暖男。

“竹竿”会去图书馆给绵绵占座，绵绵有什么不懂的地方，“竹竿”熬夜

也要搞懂再教她。绵绵生理期，“竹竿”煮红枣姜茶，甚至绵绵的生理周期，“竹竿”比她自己还清楚。乍一看，确实挺好的啊，可是朱勇说：“他一天到晚电话微信不停，跟好多女人都这样，不止绵绵一个。”于是我便想把“竹竿”的把戏给拆穿，就和“竹竿”正式认识了。没想到果然，“竹竿”上路了。认识三天，我收到了一个快递包，里面装的是眼霜，原来是“竹竿”看到我有黑眼圈。他还说：“以后早点睡吧，睡不好是产生黑眼圈的重要原因。”他居然比女人还懂美容？可见为了混圈子，下了些苦功夫。

我要换电脑，在朋友圈发了一句话而已，“竹竿”就马上跟我说，他可以陪我一起去买电脑，帮我搬回来。我学溜冰摔伤了，他给我打了一个星期的开水。每次跟我聊天都是傻丫头“傻

瓜”“真是个惹人怜的吃货”等暧昧词，我几乎都快上他的道了。就在此时，我看到他是同时给我和绵绵两人打开水，打完了放寝室楼下，我和绵绵在同一栋寝室楼。

有天晚上我约“竹竿”到校外吃夜宵，也叫了朱勇，中途朱勇说去买点啤酒，叫“竹竿”一起去。那时“竹竿”刚好把手机放桌上，我早就记住了他的密码，所以，我干了一件很卑鄙又很正义的事情，就是偷看了他的手机！原来他是把所有的话，都复制给我们每一个女生，他那一共有十二个，就连晚安都是统一的“傻瓜，不要熬夜了，晚安，亲亲”。

他暖得够可以的啊，一暖暖一大片……我把这些告诉绵绵后，绵绵淡淡地说：“之前以为他是暖男，原来是个渣男！”

恋爱课堂》

真正的暖男什么样？《暖男》的作者、电台主持人鲁瑾是这样定义的：

真正的暖男不是暖所有人，而是只暖一个女人。对所有女人都送温暖的，不是花心男，就是中央空调。

暖男并不是闲得没事就会翻你三四年前的微博，那些看了你几百上千条微博最后得出“你喜欢吃寿司”的男人，多半是装出来的。真正的暖男会从你的生活中观察出你的喜好。

对你千依百顺的，肯定不是暖男。

暖男对你温暖的同时，也会坚持原则。如果你感冒了想吃冰淇淋，对不起，暖男不会同意。而假扮暖男的就会顺着你。

花小钱大方，用大钱就各种借口和扭捏的，一定是假扮的暖男，因为他要温暖的对象太多，所以不可能在你一个人身上用很多钱。那种愿意花几千上万给你买礼物的，甚至是买之前都不告诉你的，一定是你的暖男。

你的暖男在别的女人人口中应该是一

个冷淡、骄傲的男人。如果别的女人说他好温柔好体贴好善良，那他一定在温暖好几个女人。

暖男暖你的同时，也愿意对你的身边人好。如果他对你好，却不愿意见你身边的人，那是因为他不想增加自己送温暖的负担，也不想过早地定下来。

单身启示录

爱情钱规则①——

## 法国女人恋爱为什么不“物质”

文/刘翔言

昨天“法国姑娘倒追苏州小伙，不要房不要车只要爱情”的新闻，就像当初“五万买泰国媳妇 还是处女”的新闻一样，又让广大男屌丝意淫了一番，评论说这狠狠打了中国女人一巴掌，还有的说“走，我们去国外找不爱钱的女人”！真是好笑！

先看看被法国女人倒追的男人，照片一放出来就知道了：关键看脸！男人长得高大帅气，估计倒追他的中国姑娘也不少。再说了，法国姑娘不要房不要车只要爱情，可这个男人本来家庭条件就不错，自己也有能力，不然怎么能和一个通晓七国语言的复旦留学生成为同事呢？所以有网友说：“一辈子都只知仇视社会不懂积极向上的穷鬼就不要和这种长得帅又随时有能力买房买车的人比了。”

再来看看中国女性和法国女人的不同。法国人浑身都是浪漫细胞，遇到爱情就会积极追求，不像中国人，尤其是中国女人这么含蓄。不过，现在胆大的中国姑娘也大把，倒追男人也不是什么新鲜事。只是，中国姑娘哪怕倒追，也没有只要爱情的底气，因为大环境是“中国女人普遍没有安全感”，所以说，她们要爱情更要婚姻，要婚姻就得要房要车。房车不是说结婚时就得有，但至少以后能够买得起。与中国结婚要有房有车相比，法国的婚姻很多都是这样：找个喜欢的人一起努力，租房过日子，每年一有时间就带上家人去旅游，当下过的很开心就够了。但前提是人家社会福利好，根本不会为钱发愁，工资跟物价成正比，社保体系完善，不用担心老无所依。在中国，很多人为了钱苦恼，结婚了为了钱吵架，结婚前因为没车没房分手，所以跟钱比起来，爱情逊色了点。

而且还有很重要的一点，法国女人敢只要爱情不要房、车，除了因她们享受同等的工作机会和社会资源外，还因为法国的大环境是：不歧视大龄单身女性和离婚女性。你看法国总统的前女友多牛逼，她结婚离婚还能再当总统的女友，并拥有一个全世界唯一的头衔，“第一女友”。和总统分手了，她很快又能和巨星约会吃饭。对法国女人而言，有爱情就够了，要结婚也可以，反正不用担心离婚了很难再找，不用担心老公出轨自己会一点保障都没有，净身出户在彼国度是用得很顺畅的。而反观中国女人的爱情和婚姻，25岁就被唤作“剩女”，离婚了就成为“没人要的离异妇女”，所有的舆论都是“女人的青春就只有几年，过了三十就不值钱”。在一个非要把女人物化的论年龄谈价的环境里，你要女人跟你谈高尚的没有面包的爱情，是不是有点过分了？

再说了，中国男人就不想有房有车吗？在中国房子有多重要？小孩上学、各种贷款、心理归宿等，不都和房子有关？正因为如此，现在为了房子车子委身于女人的男人也不在少数。

最后一点，一个网友点明了：中国男人和中国婆婆能处理好这个洋媳妇吗？房事先不说了，法国女人只要爱情追求独立的浪漫，她能觉得婚姻是两个家庭的事吗？会孝顺婆婆吗？会过年过节陪你一走六七天的亲戚，完全没有私人时间？……中国女人重视家庭多过爱情，所以婚后才会真正把自己当成男人的家人。

外国女人要的是爱情，中国女人要的是家庭，不一样的追求。但不管什么样的女人，都喜欢优秀的男人，例如白岩松就有人愿意和他裸婚。没有梧桐树自然引不来金凤凰。女人要什么不是重点，重点是你自己有没有吸引力。

